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ΤΕΣΤ ΣΤΟ ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΓΩΝΙΩΝ ΤΡΙΓΩΝΟΥ 

 

Α.  Να ζςμπληπυθούν ηα κενά: 

1. Το  άθποιζμα ηυν γυνιών ενόρ ηπιγώνος είναι……….. 

 

2.  Α+Β+Γ= ………. 

 

3.  Α=…….-  ……-……        Β= ……-……-……              

 

4. Ζ εζυηεπική και η εξυηεπική γυνία ενόρ ηπιγώνος 

είναι………………………………………γυνίερ  

     5.   Κάθε εξυηεπική γυνία είναι ίζη με ……………………………………….ή 

           …………………………………………………………………………………….. 

 

     6. Αεξ= ………..-…….            ή    Αεξ= …….+……. 

                                                                                      (Μ.6) 

 

Β.1.  Σε ηπίγυνο ΑΒΓ ιζσύει όηι:  Βεξ= 900+ Α/2. Γείξηε όηι είναι ιζοζκελέρ. 

                                                                                       (Μ.2) 

 

Β.2.  Σε ηπίγυνο ΑΒΓ η Αεξ=680  . Μποπεί  Β=700  ;         (Μ.2) 

 

Β.3.  Σε ηπίγυνο ΑΒΓ η Β=480  και η Γ=560. Φέπνοςμε ηο ύτορ ΒΔ και ηη  

     δισοηόμο ΑΓ, πος ηέμνονηαι ζηο Ε. ΝΑ ςπολογιζηούν οι γυνίερ ηος  

     ηπιγώνος ΒΕΓ.                                         (Μ.4) 

 

Γ.  Σε ηπίγυνο ΑΒΓ με     , να αποδείξεηε όηι ηο ύτορ ΑΓ και η δισοηόμορ ΑΔ 

ζσημαηίζοςν γυνία ίζη με  1
( )

2
 .       (Μ.6) 
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ΤΕΣΤ ΣΤΟ ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΓΩΝΙΩΝ ΤΡΙΓΩΝΟΥ 

 

Α.1.  Σε ηπίγυνο ΑΒΓ η Βεξ=800  . Μποπεί  Α=810  ;         (Μ.2) 

 

Α.2. Σε ηπίγυνο ΑΒΓ ιζσύει όηι:  2Αεξ= 1800+ Β. Γείξηε όηι είναι ιζοζκελέρ. 

                                                                                             (Μ.2) 

Α.3. Σε ηπίγυνο ΑΒΓ η Β=480  και η Γ=560. Φέπνοςμε ηο ύτορ ΒΔ και ηη  

     δισοηόμο ΑΓ, πος ηέμνονηαι ζηο Ε. ΝΑ ςπολογιζηούν οι γυνίερ ηος  

     ηπιγώνος ΒΕΓ.                                                        (Μ.4) 

 

Β.  Να ζςμπληπυθούν ηα κενά: 

 

1. Το  άθποιζμα ηυν γυνιών ενόρ ηπιγώνος είναι……….. 

 

2.  Α+Β+Γ= ………. 

 

3.  Γ=…….-  ……-……        Β= ……-……-……              

 

4. Ζ εζυηεπική και η εξυηεπική γυνία ενόρ ηπιγώνος 

είναι………………………………………γυνίερ  

 

     5.   Κάθε εξυηεπική γυνία είναι ίζη με ……………………………………….ή 

           …………………………………………………………………………………….. 

 

     6. Βεξ= ………..-…….            ή    Βεξ= …….+……. 

 

                                                                                       (Μ.6) 
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Γ.  Αν ζε ηπίγυνο ΑΒΓ με ΑΒ<ΑΓ θέποςμε ηη δισοηόμο ΑΓ, να δείξεηε όηι η γυνία 


 

090
2


   .               (Μ.6) 

 

 

 

 

 


